
 Γιόρτασαν την Παγκόσμια Ημέρα Αθλητισμού στο Γάζι

Τρίτη, 6 Οκτωβρίου 2015
  Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε για δεύτερη συνεχή φορά, η «Πανελλήνια Ημέρα Σχολικού
Αθλητισμού» στο βιοκλιματικό λύκειο Γαζίου.
Όπως είναι γνωστό, το τρέχον σχολικό έτος έχει τον θεματικό άξονα «Σχολικός
Αθλητισμός - Συμμετέχω και μαθαίνω τα Ολυμπιακά Ιδεώδη μέσα από τα Ολυμπιακά και τα
Παραολυμπιακά Αθλήματα». Παράλληλα, η συγκεκριμένη ημέρα ήταν αφιερωμένη στον
Παραολυμπιονίκη Γιώργο Σηφάκη (με απόφαση της Περιφερειακής Διεύθυνσης Ηρακλείου
και μετά από πρόταση της ψυχολόγου Μαρίας Παναγιωτάκη, υπ. του Συμβουλευτικού
Σταθμού Νέων), ο οποίος διακρίθηκε στο χειρήλατο ποδήλατο.         Στο πλαίσιο της
φετινής διοργάνωσης, τη θέση των μαθημάτων στο Γενικό Λύκειο Γαζίου πήραν δράσεις με
στόχο να ενώσουν τους μαθητές και να καταστήσουν το σχολείο ενεργητικό, συνεργατικό,
κριτικό και δημιουργικό. Στην εκδήλωση ήταν καλεσμένοι ο Γιώργος Καρεμφιλάκης και η
Ιωάννα Μαρία Γκέρτσου, άτομα με αναπηρία, με σκοπό  να καταθέσουν την δική τους
εμπειρία, την σχέση τους με τον αθλητισμό και να συνομιλήσουν με τους μαθητές και τις
μαθήτριες του λυκείου, ενώ παρευρέθηκε και μίλησε με τους μαθητές ο Ομοσπονδιακός
Προπονητής Παράσχος Δεσκουλίδης. Οι μαθητές και οι μαθήτριες συμμετείχαν σε δράσεις
που διοργάνωσαν οι καθηγητές Φυσικής Αγωγής του σχολείου Κ. Κορτσινίδης και Μ.
Γραικού, όπως μπάσκετ, βόλεϊ, ποδόσφαιρο, πινγκ-πόνγκ, αγώνας διελκυστίνδας,
γκόλμπολ, ενώ παρακολούθησαν και την προβολή της ταινίας «Οι Δρόμοι της Φωτιάς». Ένα
πανό τέλος, με θέμα ανάλογο με το περιεχόμενο των Ολυμπιακών και Παραολυμπιακών
Αθλημάτων, στήθηκε από μαθήτριες του σχολείου. 
Μερικοί από τους στόχους των Παραολυμπιακών αθλημάτων είναι η άρση των 
αποκλεισμών και των διακρίσεων, η αποδοχή της διαφορετικότητας, η συμμετοχή των
μαθητών με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες στις φυσικές δραστηριότητες, αλλά και η
ένταξη στο μάθημα της φυσικής αγωγής, ενώ ορισμένα από τα Παραολυμπιακά Αθλήματα
είναι η τοξοβολία, ο στίβος, το ποδόσφαιρο 7Χ7, η κολύμβηση, η ιστιοπλοία, το τέννις, το
γκόλμπολ, το τζούντο, η σκοποβολή, η ποδηλασία, η ιππασία, τα γκόστια, κ.α  
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